

# 高考招生咨询会将走进聊城

在水城明珠大剧场举行,届时近百所知名高校为考生报考支招儿

本报聊城5月16日讯

(记者 陈洋洋) 2012年,齐鲁晚报品牌项目高考招生咨询会将走进聊城,届时将有近百所知名高校为考生报考支招儿,解答疑惑。6月26日将举办本科专场咨询会,7月25日为专科

专场咨询会。

受山东省教育招生考试院委托,齐鲁晚报、山东省考试服务中心今年继续联合举办“2012年山东高考招生咨询会”,并特别推出了聊城专场。截至2011年,齐鲁晚报共计举办了17届

高招咨询会,每年分综合场与专科(高职)场举办两次,取得了巨大成功。

根据山东高考录取相关工作安排,6月26日将举办本科专场咨询会,7月25日为专科专场咨询会。考生可在咨询会上了解更多院

校信息,并能有机会与高校招生老师面对面交流咨询,各知名高校招生老师也将为考生填报志愿答疑解惑。

今年齐鲁晚报高考招生咨询会将继续服务高考考生及家长,并为广大招生院校搭建一个与考生及家

长沟通的平台。根据计划,浙江大学、同济大学、山东大学、中国海洋大学、中国石油大学、山东师范大学等本科名校及山东商业职业技术学院等一批高职名牌学校将会是参加咨询会的主力军。

## 首次春季高考本周六开考

本报聊城5月15日讯

(记者 陈洋洋) 记者从市招办获悉,春季高考将于本周六在聊城一中开考,全市共1682人报名,这是山东首次春季高考。

2012年高考全市共32865人报名,其中夏季高考报名人数为31183人,春季高考报名人数为1682人,职业学校考生是主力军。考生将分两天完成4门科目考试,所有考试科目将实行网上阅卷。

根据考试安排,2012年春季高考的考试科目分为语文、数学、专业理论基础、专业实践基础4科。专业理论基础包括本专业必须开设的专业基础课程和外语课程,专业实践基础包括专业技术课程和实训课程。各科目考试时间为:19日上午9点到11点半考语文,下午3点到5点考专业理论基础;20日上午9点到11点考数学,下午3点到5点考专业实践基础。

据介绍,2012年山东省春季高考招生在种植、养殖、机电、计算机、建筑、财经、商贸、服装、文秘、餐饮服务、幼教、医学、护理、化工、煤炭等15个专业类别安排了招生计划。

今年春季高考招生实行网上填报志愿,参加春季高考的考生可登录网址http://www.sdzs.gov.cn或http://www.sdzk.gov.cn或http://zy.sdzk.gov.cn进行填报志愿。填报春季高考本科一志愿的时间为7月19日,并于7月29日填报春季高考本科第一次征集志愿;8月2日将进行填报春季高考本科第二次征集志愿和专科一志愿填报;8月11日将填报春季高考专科第一次征集志愿,并于8月15日进行填报春季高考专科第二次征集志愿。考生必须在规定时间内上网填报志愿,填报志愿日开网时间为9:00至17:00。

# 学习不好想放弃中考去打工

有考生放弃中考,有的“逃学”玩游戏

本报聊城5月15日讯  
(记者 陈洋洋) “中考”临近,一些学习成绩不好的初三学生中途放弃,有的回家打工,有的逃学玩游戏。

“反正也考不上,干脆回家呆两天。”近日,城区一中学生小伟收拾了一下课本,请假回家了。班主任刘老师说,最近几个月,他经常请假回家,上课也不怎么认真听,已经完全放弃了备考。

刘老师说,每年临近“中考”,都有不少学生放弃备考,大部分是学习成绩不好的学生,也有的是家庭原因,不想让孩子继续读书。

记者走访城区多所学校,不少中学初三都出现了学生放弃备考的现象,有的一个班里空着好几个位子。14日在城区一所中学初三(1)班,班里的学生少了好几个。“家访劝了好几次了,孩子不愿意回来准备考试。”班主任李老师说,他去好几个孩子家里家访,得到的答案都是不想读书了,想出去打工,多次劝说无效,他也很无奈。他表示,临近中考请假的学生增多,大多是请病假,但他接到学生举报,在网吧里抓到过好几个学生,请假出去玩游戏。学生坦言,对考高中没有兴趣,所以不想辛苦备考。

城区一所学校的班主任表示,这种学生属于少数,但也反映了一种家长和孩子的心态,很多农村家长不愿意孩子上大学,认为难找工作,劝孩子读完初中去打工。也有的学生是学习成绩不好,临近考试心理压力大,所以放弃了。



去年中考开始前,几名学生围着老师请教。(资料片)本报记者 李军 摄

城区多所学校模拟“中考”发现不少问题

## 有的学生在试卷上写“我不会”

本报聊城5月15日讯  
(记者 陈洋洋) 高中招生临近,城区不少学校在模拟考试中发现不少问题。有的学生交白卷,有的呼呼睡觉大觉,有的甚至在试卷上写上“我不会”等。

考完试后,老师发现试卷上很多题目都没有答,一大片空白。“反正又不会做,不睡觉干什么。”一位考生说,他平时学习成绩不好,

最不喜欢考试,一考试就想睡觉。监考老师刘老师介绍,在模拟考试中,有个别学生重视不够,态度不太端正,交白卷和睡觉的现象不只有一两个。

一名监考老师表示,有的学生要交卷时才发现漏答了两个占10多分的大题。该老师提醒,希望考生重视考试过程,把该拿到的分数拿到,免得造成遗憾。

“钢笔水漏了一大片,试卷上弄的脏兮兮的。”老师介绍,有的学生用笔不规范,譬如主观题答题用了蓝、黑色墨水钢笔作答,钢笔书写容易发生渗漏,污染卷面,造成字迹模糊,评卷教师难以辨认。“有的特别简单的题还用计算器,真考试要吃大亏。”老师说,要提前摆脱对计算器的依赖。

在考试中,有的学生

作答五花八门,有的学生直接在答题区写上“老师,我不会。”“这么难,问别人去。”弄得老师哭笑不得。

城区一所学校阅卷老师表示,一般学生不会作答,也尽力写上一些相关内容,阅卷老师会适当给一两分的辛苦分,直接写上“我不会”的学生,会给老师留下态度不端正的印象,影响主观题得分。

齐鲁晚报·今日聊城 2009—2012

全心全意为聊城人民服务

破茧周年



征集《今日聊城》同岁宝宝  
“我与齐鲁晚报”大型征文活动

“社区大讲堂”系列主题活动  
《今日聊城》三周年相亲会第二季